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1. Zgierska
Podsumowanie (do EN 13201:2015)

DIALux

6.00m

Jezdnia 1 (M4), 240.00 m?
=% Nawierzchnia: CIE R3, q0: 0.070
=

: 40.00 m



Modernizacja Aleksandréw tédzki, cz. A

1. Zgierska
Podsumowanie (do EN 13201:2015)

P 86.0 W
Drawips 13947 Im
Doprawa 12128 Im
n 86.95 %

Wyposazenie 1x 40 LEDs 700mA
NW 740

DIALux
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1. Zgierska

Podsumowanie (do EN 13201:2015)

strony na dole)

Odstep stupa 40.000 m
(1) Wysoko$¢ punktu swietlnego 8.500 m
(2) Nawis punktu $wietlnego -4.500 m
(3) Nachylenie wysiegnika 15.0°

(4) Dlugos¢ wysiegnika 0.500 m

DIALux

(z jednej

4
«D\(';\%‘

T
|
|
|
|

1

Godziny pracy w ciggu roku

4000 h: 100.0 %, 86.0 W

Moc / trasa

2150.0 W/km

ULR/ULOR

0.00/0.00

Maks. natezenia $wiatta

W kazdym kierunku tworzagcym podany kat z dolng
linig pionowg przy zainstalowanym i gotowym do
uzytku odwietleniu.

> 70°: 634 cd/kim
> 80°: 464 cd/kim
>90°:15.9 cd/klm

Klasa natezenia oswietlenia

Wartosci natezenia $wiatta w [cd/klm] do obliczania
klasy natezenia $wiatta odnoszg sie do strumienia
Swietlnego lampy, zgodnie z EN 13201:2015.

Klasa wskaznika ol$nienia

D.4

MF

0.80
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1. Zgierska

Podsumowanie (do EN 13201:2015)

Wyniki dla pol oceny

Obliczono wspétczynnik konserwacji 0.80 dla instalacji.

DIALux

Rozmiar Obliczono Zad. Zgodnos¢
Jezdnia 1 (M4) [ 0.82 cd/m? > (.75 cd/m? Vv

Uo 0.47 20.40 v

Ui 0.69 20.60 v/

TI 15 % <15% Vv

Re 0.48 2030 v

Wyniki dla wskaznikéw wydajnosci energetycznej

Rozmiar Obliczono Zuzycie energii
1. Zgierska Do 0.024 W/Ix*m? -
De 1.4 kWh/m? rok 344.0 kwh/rok
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2.1. Wojska Polskiego
Podsumowanie (do EN 13201:2015)

Chodnik 2 (P1). 108.00 m* Andim
Jezdnia 1 (M3), 270.00 m*
Nawierzchnia: CIE R3, q0: 0.070
|:">
i ] i ] C ] ; : 10.00 m
—
Chodnik 1 (P1), 108.00 m? 400m

27.00m
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2.1. Wojska Polskiego

DIALux

Podsumowanie (do EN 13201:2015)

Wyposazenie 1x 80 LEDs 670mA
NW 740

P 162.0W
PLampa 26656 Im
Doprawa 22590 Im
n 84.75 %

(z jednej strony na dole)

Odstep stupa 27.000 m p}(,%éj
(1) Wysokos¢ punktu Swietlnego 12.000 m
(2) Nawis punktu $wietlnego -4.000 m 0] \
(3) Nachylenie wysiegnika 15.0° ‘
(4) Dlugos¢ wysiegnika 2.000 m JI ‘

Godziny pracy w ciggu roku

4000 h: 100.0 %, 162.0 W

Moc / trasa

5994.0 W/km

ULR/ULOR

0.007/0.00

Maks. natezenia $wiatta

W kazdym kierunku tworzagcym podany kat z dolng
linig pionowg przy zainstalowanym i gotowym do
uzytku osdwietleniu.

> 70°: 495 cd/kim
> 80°: 240 cd/kim
>90°:16.6 cd/klm

Klasa natezenia oswietlenia

Wartosci natezenia $wiatta w [cd/klm] do obliczania
klasy natezenia $wiatta odnoszg sie do strumienia
Swietlnego lampy, zgodnie z EN 13201:2015.

Klasa wskaznika ol$nienia

D.4

MF

0.80
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2.1. Wojska Polskiego
Podsumowanie (do EN 13201:2015)

Wyniki dla pol oceny

Obliczono wspétczynnik konserwacji 0.80 dla instalacji.

Rozmiar Obliczono Zad. Zgodnos¢
Chodnik 2 (P1) Ermi 15.80 Ix [15.00 - 22.50] Ix v/

Ermin 14.14 Ix 23.00 Ix v
Jezdnia 1 (M3) Lm 1.18 cd/m? >1.00 cd/m? s

Uo 0.60 2040 Vv

Ui 0.91 20.60 v

TI 8 % <15% v/

Re" 0.76 =
Chodnik 1 (P1) Erin 18.81 Ix 23.00 Ix v/

Em? 24.15 Ix =

(1) instruktywnie, poza oceng

Wyniki dla wskaznikdéw wydajnosci energetyczne;j

Rozmiar Obliczono Zuzycie energii

2.1. Wojska Polskiego Dp 0.016 W/Ix*m? -

De 1.3 kWh/m? rok 648.0 kWh/rok
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2.2. Wojska Polskiego
Podsumowanie (do EN 13201:2015)

Chodnik 2 (P1), 84.00 m*

Jezdnia 1 (M3), 420.00 m?
Nawierzchnia: CIE R3, q0: 0.070

Pas zieleni 1

Chodnik 1 (P4), 168.00 m?

4200m

200 m

10.00m

3.00m

40cm

DIALux



Modernizacja Aleksandréw tédzki, cz. A

2.2. Wojska Polskiego

DIALux

Podsumowanie (do EN 13201:2015)

Wyposazenie 1x 120 LEDs 550mA
NW 740

P 200.0 W
PLampa 33963 Im
Doprawa 28881 Im
n 85.04 %

(z jednej strony u gory)

Odstep stupa 42.000 m p}(,%éj
(1) Wysokos¢ punktu Swietlnego 9.000 m
(2) Nawis punktu $wietlnego -4.000 m 0] \
(3) Nachylenie wysiegnika 15.0° ‘
(4) Dlugos¢ wysiegnika 2.000 m JI ‘

Godziny pracy w ciggu roku

4000 h: 100.0 %, 200.0 W

Moc / trasa

4800.0 W/km

ULR/ULOR

0.007/0.00

Maks. natezenia $wiatta

W kazdym kierunku tworzagcym podany kat z dolng
linig pionowg przy zainstalowanym i gotowym do
uzytku osdwietleniu.

> 70°: 492 cd/kim
> 80°: 239 cd/kim
>90°: 15.4 cd/klm

Klasa natezenia oswietlenia

Wartosci natezenia $wiatta w [cd/klm] do obliczania
klasy natezenia $wiatta odnoszg sie do strumienia
Swietlnego lampy, zgodnie z EN 13201:2015.

Klasa wskaznika ol$nienia

D.4

MF

0.80
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2.2. Wojska Polskiego
Podsumowanie (do EN 13201:2015)

Wyniki dla pol oceny

Obliczono wspétczynnik konserwacji 0.80 dla instalacji.

DIALux

Rozmiar Obliczono Zad. Zgodnos¢
Chodnik 2 (P1) Emin 10.13 Ix >3.00 Ix v/

Em" 27.82 Ix =
Jezdnia 1 (M3) Lm 1.08 cd/m? >1.00 cd/m? s

Uo 0.57 2040 Vv

Ui 0.69 20.60 v

TI 15 % <15% v/

Re 0.61 20.30 v/
Chodnik 1 (P4) Ery 7.47 Ix [5.00 - 7.50] Ix v/

Emin 468 Ix >1.00 Ix

(1) instruktywnie, poza oceng

Wyniki dla wskaznikdéw wydajnosci energetyczne;j

Zuzycie energii

Rozmiar Obliczono
2.2. Wojska Polskiego Dp 0.016 W/Ix*m?
De 1.2 kWh/m? rok

800.0 kWh/rok
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3.1. Wolnosci
Podsumowanie (do EN 13201:2015)

Jezdnia 1 (M5), 260.00 m?
:’L‘> Nawierzchnia: CIE R3, q0: 0.070
C ] C ] C ] C ] R Gn m
—

Chodnik 1 (P4), 80.00 m? oo

40.00 m
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3.1. Wolnosci

Podsumowanie (do EN 13201:2015)

AN

Wyposazenie

1x 20 LEDs 600mA
NW 740

P 388 W

Prampa 6198 Im
Dopraws 5460 Im
n 88.10 %

DIALux
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3.1. Wolnosci

Podsumowanie (do EN 13201:2015)

dole)
Odstep stupa 40.000 m
(1) Wysoko$¢ punktu swietlnego 8.000 m
(2) Nawis punktu $wietlnego -0.500 m
(3) Nachylenie wysiegnika 10.0°
(4) Dlugos¢ wysiegnika 1.500 m

DIALux

(z jednej strony na

4
«D\(';\%‘

T
|
|
|
|

1

Godziny pracy w ciggu roku

4000 h: 100.0 %, 38.8 W

Moc / trasa

970.0 W/km

ULR/ULOR

0.00/0.00

Maks. natezenia $wiatta

W kazdym kierunku tworzagcym podany kat z dolng
linig pionowg przy zainstalowanym i gotowym do
uzytku odwietleniu.

> 70°: 691 cd/kim
> 80°: 158 cd/kim
> 90°: 4.22 cd/klm

Klasa natezenia oswietlenia G*1
Wartosci natezenia $wiatta w [cd/klm] do obliczania

klasy natezenia $wiatta odnoszg sie do strumienia
Swietlnego lampy, zgodnie z EN 13201:2015.

Klasa wskaznika ol$nienia D.6
MF 0.80
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3.1. Wolnosci

Podsumowanie (do EN 13201:2015)

Wyniki dla pol oceny

Obliczono wspétczynnik konserwacji 0.80 dla instalacji.

DIALux

Rozmiar Obliczono Zad. Zgodnos¢
Jezdnia 1 (M5) [ 0.58 cd/m? > 0.50 cd/m? Vv

Uo 0.42 2035 v

U 0.53 2040 v/

TI 13 % <15% Vv

Re 0.40 2030 v
Chodnik 1 (P4) Ers 7.01 Ix [5.00 - 7.50] Ix v

Erwi 1.31 Ix >1.00 Ix v/

Wyniki dla wskaznikdéw wydajnosci energetycznej

Rozmiar Obliczono Zuzycie energii
3.1. Wolnosci Dp 0.013 W/Ix*m? -
Ds 0.5 kWh/m? rok 155.2 kWh/rok
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3.2. Wolnosci
Podsumowanie (do EN 13201:2015)

Jezdnia 1 (M5), 260.00 m?
:’L‘> Nawierzchnia: CIE R3, q0: 0.070
C ] C ] C ] C ] R Gn m
—

Chodnik 1 (P4), 80.00 m? oo

40.00 m
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3.2. Wolnosci

Podsumowanie (do EN 13201:2015)

AN

Wyposazenie

1x 20 LEDs 600mA
NW 740

P 388 W

Prampa 6198 Im
Dopraws 5460 Im
n 88.10 %

DIALux

20
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3.2. Wolnosci

Podsumowanie (do EN 13201:2015)

dole)
Odstep stupa 40.000 m
(1) Wysoko$¢ punktu swietlnego 9.000 m
(2) Nawis punktu $wietlnego -0.500 m
(3) Nachylenie wysiegnika 10.0°
(4) Dlugos¢ wysiegnika 1.500 m

DIALux

(z jednej strony na

4
«D\(';\%‘

T
|
|
|
|

1

Godziny pracy w ciggu roku

4000 h: 100.0 %, 38.8 W

Moc / trasa

970.0 W/km

ULR/ULOR

0.00/0.00

Maks. natezenia $wiatta

W kazdym kierunku tworzagcym podany kat z dolng
linig pionowg przy zainstalowanym i gotowym do
uzytku odwietleniu.

> 70°: 691 cd/kim
> 80°: 158 cd/kim
> 90°: 4.22 cd/klm

Klasa natezenia oswietlenia G*1
Wartosci natezenia $wiatta w [cd/klm] do obliczania

klasy natezenia $wiatta odnoszg sie do strumienia
Swietlnego lampy, zgodnie z EN 13201:2015.

Klasa wskaznika ol$nienia D.6
MF 0.80

21
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3.2. Wolnosci

Podsumowanie (do EN 13201:2015)

Wyniki dla pol oceny

Obliczono wspétczynnik konserwacji 0.80 dla instalacji.

DIALux

Rozmiar Obliczono Zad. Zgodnos¢
Jezdnia 1 (M5) [ 0.54 cd/m? > 0.50 cd/m? Vv

Uo 0.51 2035 v

U 0.64 2040 v/

TI 10 % <15% Vv

Re 0.48 2030 v
Chodnik 1 (P4) Ers 6.32 Ix [5.00 - 7.50] Ix v

Erwi 1.55 Ix >1.00 Ix v/

Wyniki dla wskaznikdéw wydajnosci energetycznej

Rozmiar Obliczono Zuzycie energii
3.2. Wolnosci Dp 0.014 W/Ix*m? -
Ds 0.5 kWh/m? rok 155.2 kWh/rok

22
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4.1. Wierzbinska
Podsumowanie (do EN 13201:2015)

Jezdnia 1 (M4), 270.00 m?
=% Nawierzchnia: CIE R3, q0: 0.070
[ 1] [ ] [ ] [ 1] 800 e
: 45.00 m I

23
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4.1. Wierzbinska
Podsumowanie (do EN 13201:2015)

P 162.0W

qJLampa 26656 Im

cDOprawa 22590 Im

n 84.75 %
Wyposazenie 1x 80 LEDs 670mA

NW 740
(z jednej strony na dole)
Odstep stupa 45.000 m .
ep stup %{5\\ T
(1) Wysokos¢ punktu Swietlnego 8.500 m ‘
(2) Nawis punktu $wietlnego -5.750 m m \
(3) Nachylenie wysiegnika 15.0° ‘
(4) Dlugos¢ wysiegnika 0.500 m T ‘
—
)

Godziny pracy w ciggu roku 4000 h: 100.0 %, 162.0 W
Moc / trasa 3564.0 W/km
ULR/ULOR 0.00/0.00
Maks. natezenia $wiatta > 70°: 495 cd/klm
W kazdym kierunku tworzagcym podany kat z dolng > 80°: 240 cd/klm
linig pionowg przy zainstalowanym i gotowym do >90° 16.6 cd/klm

uzytku osdwietleniu.

Klasa natezenia oswietlenia -
Wartosci natezenia $wiatta w [cd/klm] do obliczania

klasy natezenia $wiatta odnoszg sie do strumienia
Swietlnego lampy, zgodnie z EN 13201:2015.

Klasa wskaznika ol$nienia D.4

MF 0.80

24
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4.1. Wierzbinska

Podsumowanie (do EN 13201:2015)

Wyniki dla pol oceny

Obliczono wspétczynnik konserwacji 0.80 dla instalacji.

DIALux

Rozmiar Obliczono Zad. Zgodnos¢
Jezdnia 1 (M4) [ 0.80 cd/m? > (.75 cd/m? Vv

Uo 0.65 20.40 v

Ui 0.61 20.60 v/

TI 15 % <15% Vv

Re 0.77 2030 v

Wyniki dla wskaznikéw wydajnosci energetycznej

Rozmiar Obliczono Zuzycie energii
4.1. Wierzbinska Do 0.037 W/Ix*m? -
De 2.4 kwh/m? rok 648.0 kWh/rok

25
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4.2. Wierzbinska
Podsumowanie (do EN 13201:2015)

Chodnik 1 (P3), 67.50 m? e
Pas zieleni 1 zoom
Jezdnia 1 (M4), 315.00 m?
|:'\> Nawierzchnia: CIE R3, q0: 0.070
[ L ] ] L ] 700 m
=
I 45.00 m }

26
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4.2. Wierzbinska
Podsumowanie (do EN 13201:2015)

P 162.0W

qJLampa 26656 Im

cDOprawa 22590 Im

n 84.75 %
Wyposazenie 1x 80 LEDs 670mA

NW 740
(z jednej strony na dole)
Odstep stupa 45.000 m .
ep stup %{5\\ T
(1) Wysokos¢ punktu Swietlnego 8.500 m ‘
(2) Nawis punktu $wietlnego -6.000 m m \
(3) Nachylenie wysiegnika 15.0° ‘
(4) Dlugos¢ wysiegnika 0.500 m T ‘
—
)

Godziny pracy w ciggu roku 4000 h: 100.0 %, 162.0 W
Moc / trasa 3564.0 W/km
ULR/ULOR 0.00/0.00
Maks. natezenia $wiatta > 70°: 495 cd/klm
W kazdym kierunku tworzagcym podany kat z dolng > 80°: 240 cd/klm
linig pionowg przy zainstalowanym i gotowym do >90° 16.6 cd/klm

uzytku osdwietleniu.

Klasa natezenia oswietlenia -
Wartosci natezenia $wiatta w [cd/klm] do obliczania

klasy natezenia $wiatta odnoszg sie do strumienia
Swietlnego lampy, zgodnie z EN 13201:2015.

Klasa wskaznika ol$nienia D.4

MF 0.80

27
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4.2. Wierzbinska
Podsumowanie (do EN 13201:2015)

Wyniki dla pol oceny

Obliczono wspétczynnik konserwacji 0.80 dla instalacji.

Rozmiar Obliczono Zad. Zgodnos¢
Chodnik 1 (P3) Ermi 8.13 Ix [7.50 - 11.25] Ix v/

Ermin 5.60 Ix 2150 Ix v
Jezdnia 1 (M4) Lm 0.75 cd/m? > (.75 cd/m? s

Uo 0.61 2040 Vv

U 0.62 20.60 v

TI 15 % <15% v/

Re 0.70 20.30 v/

Wyniki dla wskaznikdéw wydajnosci energetycznej

Rozmiar Obliczono Zuzycie energii
4.2. Wierzbinska Dp 0.030 W/Ix*m? -
Ds 1.7 kWh/m? rok 648.0 kWh/rok

28
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4.3. Wierzbiriska
Podsumowanie (do EN 13201:2015)

Chodnik 1 (P4), 60.00 m? e
1 Pas zieleni 1 1 2oom
Jezdnia 1 (M4), 280.00 m?
:{> Nawierzchnia: CIE R3, q0: 0.070
C ] C ] C ] C ] 700 m
I 40.00 m I

29
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4.3. Wierzbinska
Podsumowanie (do EN 13201:2015)

D

P 64.5 W
Prarips 9604 Im
Poprawa 8377 Im
n 87.23%

Wyposazenie 1x 25 LEDs 800mA
NW 740

DIALux

30
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4.3. Wierzbinska

Podsumowanie (do EN 13201:2015)

gory)
Odstep stupa 40.000 m
(1) Wysoko$¢ punktu swietlnego 10.000 m
(2) Nawis punktu $wietlnego 0.000 m
(3) Nachylenie wysiegnika 5.0°
(4) Dlugos¢ wysiegnika 0.500 m

DIALux

(z jednej strony u

4
«D\(';\%‘

T
|
|
|
|

1

Godziny pracy w ciggu roku

4000 h: 100.0 %, 64.5W

Moc / trasa

1612.5 W/km

ULR/ULOR

0.00/0.00

Maks. natezenia $wiatta

W kazdym kierunku tworzagcym podany kat z dolng
linig pionowg przy zainstalowanym i gotowym do
uzytku odwietleniu.

> 70°: 717 cd/kim
> 80°: 120 cd/kim
> 90°: 0.00 cd/klm

Klasa natezenia oswietlenia G*2
Wartosci natezenia $wiatta w [cd/klm] do obliczania

klasy natezenia $wiatta odnoszg sie do strumienia

Swietlnego lampy, zgodnie z EN 13201:2015.

Klasa wskaznika ol$nienia D4

MF 0.80

31
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4.3. Wierzbinska
Podsumowanie (do EN 13201:2015)

Wyniki dla pol oceny

Obliczono wspétczynnik konserwacji 0.80 dla instalacji.

DIALux

Rozmiar Obliczono Zad. Zgodnos¢
Chodnik 1 (P4) Ermi 5.78 Ix [5.00 - 7.50] Ix v/

Ermin 1.90 Ix 21.00 Ix v
Jezdnia 1 (M4) Lm 0.82 cd/m? > (.75 cd/m? s

Uo 0.52 2040 Vv

Ui 0.75 20.60 v

TI 9% <15% v/

Ra 0.46 >0230 <

Wyniki dla wskaznikdéw wydajnosci energetycznej

Rozmiar Obliczono Zuzycie energii
4.3. Wierzbinska Dp 0.017 W/Ix*m? -
Ds 0.8 kWh/m? rok 258.0 kwWh/rok
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5.1. Warszawska
Podsumowanie (do EN 13201:2015)

Chodnik 2 (P5), 60.00 m? 2.00 m
Pas zieleni 2 1.50m
Jezdnia 1 (M4), 270.00 m?
Nawierzchnia: CIE R3, q0: 0.070
=D
[ ] [ ] [ , C ; 9.00m
—
Pas zieleni 1 1.50 m
Chodnik 1 (P4), 60.00 m? 2.00m

30.00m
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5.1. Warszawska

Podsumowanie (do EN 13201:2015)

P 64.5 W
Prarips 9604 Im
Poprawa 8215Im
n 85.54 %

Wyposazenie 1x 25 LEDs 800mA
NW 740

DIALux
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5.1. Warszawska

Podsumowanie (do EN 13201:2015)

dole)
Odstep stupa 30.000 m
(1) Wysoko$¢ punktu swietlnego 11.000 m
(2) Nawis punktu $wietlnego 0.500 m
(3) Nachylenie wysiegnika 0.0°
(4) Dlugos¢ wysiegnika 1.500 m

DIALux

(z jednej strony na

4
«D\(';\%‘

T
|
|
|
|

1

Godziny pracy w ciggu roku

4000 h: 100.0 %, 64.5W

Moc / trasa

2128.5 W/km

ULR/ULOR

0.00/0.00

Maks. natezenia $wiatta

W kazdym kierunku tworzagcym podany kat z dolng
linig pionowg przy zainstalowanym i gotowym do
uzytku odwietleniu.

> 70°: 653 cd/kim
> 80°: 176 cd/kim
> 90°: 0.00 cd/klm

Klasa natezenia oswietlenia G*1
Wartosci natezenia $wiatta w [cd/klm] do obliczania

klasy natezenia $wiatta odnoszg sie do strumienia
Swietlnego lampy, zgodnie z EN 13201:2015.

Klasa wskaznika ol$nienia b5
MF 0.80
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5.1. Warszawska

Podsumowanie (do EN 13201:2015)

Wyniki dla pol oceny

Obliczono wspétczynnik konserwacji 0.80 dla instalacji.

DIALux

Rozmiar Obliczono Zad. Zgodnos¢
Chodnik 2 (P5) Ermi 3321x [3.00 - 4.50] Ix v/

Esn 1.83 Ix 20.60 Ix v
Jezdnia 1 (M4) Lm 1.00 cd/m? > (.75 cd/m? Vv

Uo 0.46 >0.40 w

Ui 0.91 20.60 v

TI 8 % <15% Vv

Re 0.31 20.30
Chodnik 1 (P4) Ery 6.48 Ix [5.00 - 7.50] Ix v

Emin 2331x >1.00 Ix

Wyniki dla wskaznikdéw wydajnosci energetycznej

Rozmiar Obliczono Zuzycie energii
5.1. Warszawska Dp 0.014 W/Ix*m? -
Ds 0.7 kWh/m? rok 258.0 kWh/rok
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5.2. Warszawska
Podsumowanie (do EN 13201:2015)

2.00m

Chodnik 2 (P5), 80.00 m?

» . 1.50 m
Pas zieleni 2

Jezdnia 1 (M4), 472.50 m?
Nawierzchnia: CIE R3, q0: 0.070

I I 2.00m

Pas zieleni 1

2.00m

Chodnik 1 (P5), 90.00 m?

45.00 m
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5.2. Warszawska
Podsumowanie (do EN 13201:2015)

ST

P 747 W
Drawips 12340 Im
Doprawa 10595 Im
n 85.86 %

Wyposazenie 1x 40 LEDs 600mA
NW 740

DIALux
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5.2. Warszawska

Podsumowanie (do EN 13201:2015)

strony na dole)

Odstep stupa 45.000 m
(1) Wysoko$¢ punktu swietlnego 10.000 m
(2) Nawis punktu $wietlnego 0.500 m
(3) Nachylenie wysiegnika 10.0°

(4) Dlugos¢ wysiegnika 1.000 m

DIALux

4
‘D\(;\gi‘
|
|
|

1

Godziny pracy w ciggu roku

4000 h: 100.0 %, 74.7 W

Moc / trasa

1643.4 W/km

ULR/ULOR

0.00/0.00

Maks. natezenia $wiatta

W kazdym kierunku tworzagcym podany kat z dolng
linig pionowg przy zainstalowanym i gotowym do
uzytku odwietleniu.

> 70°: 719 cd/kim
> 80°: 212 cd/kim
>90°: 6.51 cd/klm

Klasa natezenia oswietlenia

Wartosci natezenia $wiatta w [cd/klm] do obliczania
klasy natezenia $wiatta odnoszg sie do strumienia
Swietlnego lampy, zgodnie z EN 13201:2015.

Klasa wskaznika ol$nienia

D.4

MF

0.80
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5.2. Warszawska

Podsumowanie (do EN 13201:2015)

Wyniki dla pol oceny

Obliczono wspétczynnik konserwacji 0.80 dla instalacji.

DIALux

Rozmiar Obliczono Zad. Zgodnos¢
Chodnik 2 (P5) Ermi 4.03 Ix [3.00 - 4.50] Ix v/

Esn 252 Ix 20.60 Ix v
Jezdnia 1 (M4) Lm 0.77 cd/m? > (.75 cd/m? Vv

Uo 0.44 >0.40 w

Ui 0.76 20.60 v

TI 15 % <15% Vv

Re 0.33 20.30
Chodnik 1 (P5) Ery 3.211x [3.00 - 4.50] Ix v

Emin 0.61Ix >0.60 Ix

Wyniki dla wskaznikdéw wydajnosci energetycznej

Rozmiar Obliczono Zuzycie energii
5.2. Warszawska Dp 0.012 W/Ix*m? -
Ds 0.5 kWh/m? rok 298.8 kWh/rok

40



Modernizacja Aleksandréw tédzki, cz. A D | Q L

5.3. Warszawska
Podsumowanie (do EN 13201:2015)

Chodnik 2 (P3), 60.00 m? 1.50m
Jezdnia 1 (M4), 220.00 m?
> Nawierzchnia: CIE R3, q0: 0.070
C ) C ] C 7 | : 5.50m
—
Chodnik 1 (P3), 60.00 m? 1.50m

40.00 m
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5.3. Warszawska
Podsumowanie (do EN 13201:2015)

P 64.5 W
Prarips 9604 Im
Poprawa 8215Im
n 85.54 %

Wyposazenie 1x 25 LEDs 800mA
NW 740

DIALux

2
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5.3. Warszawska

Podsumowanie (do EN 13201:2015)

dole)
Odstep stupa 40.000 m
(1) Wysoko$¢ punktu swietlnego 10.000 m
(2) Nawis punktu $wietlnego -2.000 m
(3) Nachylenie wysiegnika 10.0°
(4) Dlugos¢ wysiegnika 1.000 m

DIALux

(z jednej strony na

4
«D\(';\%‘

T
|
|
|
|

1

Godziny pracy w ciggu roku

4000 h: 100.0 %, 64.5W

Moc / trasa

1612.5 W/km

ULR/ULOR

0.00/0.00

Maks. natezenia $wiatta

W kazdym kierunku tworzagcym podany kat z dolng
linig pionowg przy zainstalowanym i gotowym do
uzytku odwietleniu.

> 70°: 654 cd/kim
> 80°: 373 cd/kim
> 90°: 7.45 cd/klm

Klasa natezenia oswietlenia

Wartosci natezenia $wiatta w [cd/klm] do obliczania
klasy natezenia $wiatta odnoszg sie do strumienia
Swietlnego lampy, zgodnie z EN 13201:2015.

Klasa wskaznika ol$nienia

D.5

MF

0.80
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5.3. Warszawska

Podsumowanie (do EN 13201:2015)

Wyniki dla pol oceny

Obliczono wspétczynnik konserwacji 0.80 dla instalacji.

Rozmiar Obliczono Zad. Zgodnos¢
Chodnik 2 (P3) Ermi 8.67 Ix [7.50 - 11.25] Ix v/

Ermin 5.61 Ix 2150 Ix v
Jezdnia 1 (M4) Lm 0.76 cd/m? > (.75 cd/m? s

Uo 0.62 2040 Vv

Ui 0.78 20.60 v

TI 10 % <15% v/

Re" 0.66 =
Chodnik 1 (P3) Ery 10.20 Ix [7.50-11.25] Ix v

Emin 297 Ix >1.50 Ix

(1) instruktywnie, poza oceng

Wyniki dla wskaznikdéw wydajnosci energetyczne;j

Rozmiar Obliczono Zuzycie energii
5.3. Warszawska Dp 0.017 W/Ix*m? -
De 0.8 kWh/m? rok 258.0 kwh/rok
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6. Poniatowskiego
Podsumowanie (do EN 13201:2015)

Chodnik 1 (P3), 44.00 m? oo
Jezdnia 1 (M5), 132.00 m?
=\ Nawierzchnia: CIE R3, q0: 0.070
L ] C ] L ] [ ] 6.00m
=

! I
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6. Poniatowskiego
Podsumowanie (do EN 13201:2015)

P 224W
Prampa 3920 Im
Dopraws 3409 Im
n 86.95 %

Wyposazenie 1x 20 LEDs 350mA
NW 740

DIALux
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6. Poniatowskiego

Podsumowanie (do EN 13201:2015)

dole)
Odstep stupa 22.000 m
(1) Wysoko$¢ punktu swietlnego 10.000 m
(2) Nawis punktu $wietlnego 0.000 m
(3) Nachylenie wysiegnika 10.0°
(4) Dlugos¢ wysiegnika 0.500 m

DIALux

(z jednej strony na

4
«D\(';\%‘

T
|
|
|
|

1

Godziny pracy w ciggu roku

4000 h: 100.0 %, 22.4 W

Moc / trasa

1008.0 W/km

ULR/ULOR

0.00/0.00

Maks. natezenia $wiatta

W kazdym kierunku tworzagcym podany kat z dolng
linig pionowg przy zainstalowanym i gotowym do
uzytku odwietleniu.

> 70°: 632 cd/kim
> 80°: 385 cd/kim
> 90°: 5.98 cd/klm

Klasa natezenia oswietlenia

Wartosci natezenia $wiatta w [cd/klm] do obliczania
klasy natezenia $wiatta odnoszg sie do strumienia
Swietlnego lampy, zgodnie z EN 13201:2015.

Klasa wskaznika ol$nienia

D.6

MF

0.80
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6. Poniatowskiego

Podsumowanie (do EN 13201:2015)

Wyniki dla pol oceny

Obliczono wspétczynnik konserwacji 0.80 dla instalacji.

Rozmiar Obliczono Zad. Zgodnos¢
Chodnik 1 (P3) Ermi 7.89 Ix [7.50 - 11.25] Ix v/

Ermin 6.90 Ix 2150 Ix v
Jezdnia 1 (M5) Lm 0.59 cd/m? > 0.50 cd/m? s

Uo 0.76 2035 Vv

Ui 0.94 20.40 v

TI 6% <15% v/

Re 047 >0.30 <

Wyniki dla wskaznikdéw wydajnosci energetycznej

Rozmiar Obliczono Zuzycie energii
6. Poniatowskiego Dp 0.015 W/Ix*m? -
Ds 0.5 kWh/m? rok 89.6 kWh/rok
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7. Piotrkowska
Podsumowanie (do EN 13201:2015)

Chodnik 2 (P5), 52.50 m? 1.60m
Pas zieleni 2 2.00m
Jezdnia 1 (M4), 262.50 m?
|:'\> Nawierzchnia: CIE R3, q0: 0.070
I ! f ] 0 ) . . 7.50m
Pas zieleni 1 2.00m
Chodnik 1 (P4), 52.50 m? 1.50m

35.00m
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7. Piotrkowska
Podsumowanie (do EN 13201:2015)

D

P 64.5 W
Prarips 9604 Im
Poprawa 8377 Im
n 87.23%

Wyposazenie 1x 25 LEDs 800mA
NW 740

DIALux
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7. Piotrkowska

Podsumowanie (do EN 13201:2015)

dole)
Odstep stupa 35.000 m
(1) Wysoko$¢ punktu swietlnego 8.000 m
(2) Nawis punktu $wietlnego 0.000 m
(3) Nachylenie wysiegnika 10.0°
(4) Dlugos¢ wysiegnika 0.500 m

DIALux

(z jednej strony na

4
«D\(';\%‘

T
|
|
|
|

1

Godziny pracy w ciggu roku

4000 h: 100.0 %, 64.5W

Moc / trasa

1870.5 W/km

ULR/ULOR

0.00/0.00

Maks. natezenia $wiatta

W kazdym kierunku tworzagcym podany kat z dolng
linig pionowg przy zainstalowanym i gotowym do
uzytku odwietleniu.

> 70°: 715 cd/kim
> 80°: 205 cd/kim
> 90°: 5.47 cd/klm

Klasa natezenia oswietlenia

Wartosci natezenia $wiatta w [cd/klm] do obliczania
klasy natezenia $wiatta odnoszg sie do strumienia
Swietlnego lampy, zgodnie z EN 13201:2015.

Klasa wskaznika ol$nienia

D.4

MF

0.80
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7. Piotrkowska
Podsumowanie (do EN 13201:2015)

Wyniki dla pol oceny

Obliczono wspétczynnik konserwacji 0.80 dla instalacji.

DIALux

Rozmiar Obliczono Zad. Zgodnos¢
Chodnik 2 (P5) Ermi 3.221x [3.00 - 4.50] Ix v/

Esn 1.67 Ix 20.60 Ix v
Jezdnia 1 (M4) Lm 0.97 cd/m? > (.75 cd/m? Vv

Uo 0.40 >0.40 w

Ui 0.67 20.60 v

TI 13 % <15% Vv

Re 0.35 20.30
Chodnik 1 (P4) Ery 5.90 Ix [5.00 - 7.50] Ix v

Emin 1.73 Ix >1.00 Ix

Wyniki dla wskaznikdéw wydajnosci energetycznej

Rozmiar Obliczono Zuzycie energii
7. Piotrkowska Dp 0.015 W/Ix*m? -
Ds 0.7 kWh/m? rok 258.0 kWh/rok
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8. Potudniowa
Podsumowanie (do EN 13201:2015)

DIALux

Chodnik 2 (P5), 90.00 m? 2.00m
Pas zieleni 2 1.50m
Jezdnia 1 (M4), 270.00 m?
:l/'\ Nawierzchnia: CIE R3, q0: 0.070
I d : ] e . 6.00 m
=D
Pas zieleni 1 1.50 m
Chodnik 1 (P4), 90.00 m? 2.00m

45.00 m
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8. Potudniowa
Podsumowanie (do EN 13201:2015)

D

P 64.5 W
Prarips 9604 Im
Poprawa 8377 Im
n 87.23%

Wyposazenie 1x 25 LEDs 800mA
NW 740

DIALux
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8. Potudniowa

Podsumowanie (do EN 13201:2015)

dole)
Odstep stupa 45.000 m
(1) Wysoko$¢ punktu swietlnego 9.500 m
(2) Nawis punktu $wietlnego 0.500 m
(3) Nachylenie wysiegnika 0.0°
(4) Dlugos¢ wysiegnika 1.500 m

DIALux

(z jednej strony na

4
«D\(';\%‘

T
|
|
|
|

1

Godziny pracy w ciggu roku

4000 h: 100.0 %, 64.5W

Moc / trasa

1419.0 W/km

ULR/ULOR

0.00/0.00

Maks. natezenia $wiatta

W kazdym kierunku tworzagcym podany kat z dolng
linig pionowg przy zainstalowanym i gotowym do
uzytku odwietleniu.

> 70°: 717 cd/kim
> 80°: 70.1 cd/klm
> 90°: 0.00 cd/klm

Klasa natezenia oswietlenia G*3
Wartosci natezenia $wiatta w [cd/klm] do obliczania

klasy natezenia $wiatta odnoszg sie do strumienia
Swietlnego lampy, zgodnie z EN 13201:2015.

Klasa wskaznika ol$nienia D4
MF 0.80
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8. Potudniowa
Podsumowanie (do EN 13201:2015)

Wyniki dla pol oceny

Obliczono wspétczynnik konserwacji 0.80 dla instalacji.

DIALux

Rozmiar Obliczono Zad. Zgodnos¢
Chodnik 2 (P5) Ermi 3.711Ix [3.00 - 4.50] Ix v/

Esn 211 1x 20.60 Ix v
Jezdnia 1 (M4) Lm 0.86 cd/m? > (.75 cd/m? Vv

Uo 0.45 >0.40 w

Ui 0.60 20.60 v

TI 11 % <15% Vv

Re 0.48 20.30
Chodnik 1 (P4) Ery 6.00 Ix [5.00 - 7.50] Ix v

Emin 1.35Ix >1.00 Ix

Wyniki dla wskaznikdéw wydajnosci energetycznej

Rozmiar Obliczono Zuzycie energii
8. Potudniowa Dp 0.016 W/Ix*m? -
Ds 0.6 kWh/m? rok 258.0 kWh/rok
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9. Ogrodowa
Podsumowanie (do EN 13201:2015)

Chodnik 2 (P3), 120.00 m? 400m
Jezdnia 1 (M3), 300.00 m?
Nawierzchnia: CIE R3, q0: 0.070
—
C ] C ) C ] C ; 10.00 m
—
Chodnik 1 (P3), 120.00 m? 400m

30.00m
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9. Ogrodowa
Podsumowanie (do EN 13201:2015)

ST

P 86.0 W
Drawips 13947 Im
Doprawa 11975 Im
n 85.86 %

Wyposazenie 1x 40 LEDs 700mA
NW 740

DIALux
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9. Ogrodowa

Podsumowanie (do EN 13201:2015)

dole)
Odstep stupa 30.000 m
(1) Wysoko$¢ punktu swietlnego 10.000 m
(2) Nawis punktu $wietlnego 0.000 m
(3) Nachylenie wysiegnika 15.0°
(4) Dlugos¢ wysiegnika 0.500 m

DIALux

(z jednej strony na

4
«D\(';\%‘

T
|
|
|
|

1

Godziny pracy w ciggu roku

4000 h: 100.0 %, 86.0 W

Moc / trasa

2838.0 W/km

ULR/ULOR

0.00/0.00

Maks. natezenia $wiatta

W kazdym kierunku tworzagcym podany kat z dolng
linig pionowg przy zainstalowanym i gotowym do
uzytku odwietleniu.

> 70°: 719 cd/kim
> 80°: 307 cd/kim
>90°: 21.4 cd/klm

Klasa natezenia oswietlenia

Wartosci natezenia $wiatta w [cd/klm] do obliczania
klasy natezenia $wiatta odnoszg sie do strumienia
Swietlnego lampy, zgodnie z EN 13201:2015.

Klasa wskaznika ol$nienia

D.4

MF

0.80
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9. Ogrodowa
Podsumowanie (do EN 13201:2015)

Wyniki dla pol oceny

Obliczono wspétczynnik konserwacji 0.80 dla instalacji.

Rozmiar Obliczono Zad. Zgodnos¢
Chodnik 2 (P3) Ermi 9.32Ix [7.50 - 11.25] Ix v/

Ermin 6.73 Ix 2150 Ix v
Jezdnia 1 (M3) Lm 1.24 cd/m? >1.00 cd/m? s

Uo 0.49 2040 Vv

Ui 0.86 20.60 v

TI 11 % <15% v/

Re" 0.33 =
Chodnik 1 (P3) Ery 7.73 Ix [7.50-11.25] Ix v

Emin 1.93 Ix >1.50 Ix

(1) instruktywnie, poza oceng

Wyniki dla wskaznikdéw wydajnosci energetyczne;j

Rozmiar Obliczono Zuzycie energii
9. Ogrodowa Dp 0.011 W/Ix*m? -
De 0.6 kWh/m? rok 344.0 kwh/rok
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10.1. Targowa
Podsumowanie (do EN 13201:2015)

Jezdnia 1 (M4), 216.00 m?
=% Nawierzchnia: CIE R3, q0: 0.070

6.00m

36.00 m
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10.1. Targowa
Podsumowanie (do EN 13201:2015)

P 61.5W
Prampa 10600 Im
Poprawa 9217 Im
n 86.95 %

Wyposazenie 1x 40 LEDs 500mA
NW 740

DIALux
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10.1. Targowa

Podsumowanie (do EN 13201:2015)

strony na dole)

Odstep stupa 36.000 m
(1) Wysoko$¢ punktu swietlnego 8.500 m
(2) Nawis punktu $wietlnego -3.000 m
(3) Nachylenie wysiegnika 15.0°

(4) Dlugos¢ wysiegnika 2.000 m

DIALux

(z jednej

4
«D\(';\%‘

T
|
|
|
|

1

Godziny pracy w ciggu roku

4000 h: 100.0 %, 61.5W

Moc / trasa

1722.0 W/km

ULR/ULOR

0.00/0.00

Maks. natezenia $wiatta

W kazdym kierunku tworzagcym podany kat z dolng
linig pionowg przy zainstalowanym i gotowym do
uzytku odwietleniu.

> 70°: 634 cd/kim
> 80°: 464 cd/kim
>90°:15.9 cd/klm

Klasa natezenia oswietlenia

Wartosci natezenia $wiatta w [cd/klm] do obliczania
klasy natezenia $wiatta odnoszg sie do strumienia
Swietlnego lampy, zgodnie z EN 13201:2015.

Klasa wskaznika ol$nienia

D.5

MF

0.80
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10.1. Targowa

Podsumowanie (do EN 13201:2015)

Wyniki dla pol oceny

Obliczono wspétczynnik konserwacji 0.80 dla instalacji.

DIALux

Rozmiar Obliczono Zad. Zgodnos¢
Jezdnia 1 (M4) [ 0.86 cd/m? > (.75 cd/m? Vv

Uo 0.52 20.40 v

Ui 0.72 20.60 v/

TI 13 % <15% Vv

Re 0.54 2030 v

Wyniki dla wskaznikéw wydajnosci energetycznej

Rozmiar Obliczono Zuzycie energii
10.1. Targowa Do 0.019 W/Ix*m? -
De 1.1 kWh/m? rok 246.0 kwh/rok
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10.2. Targowa
Podsumowanie (do EN 13201:2015)

Chodnik 2 (P4), 80.00 m?2 2.00m
Jezdnia 1 (M4), 320.00 m?
Nawierzchnia: CIE R3, q0: 0.070
= q
[ ] [ ] [ ] 0 X 8.00m
=
Chodnik 1 (P3), 80.00 m? 2.00m

40.00 m
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10.2. Targowa
Podsumowanie (do EN 13201:2015)

P 61.5W
Prampa 10600 Im
Poprawa 9217 Im
n 86.95 %

Wyposazenie 1x 40 LEDs 500mA
NW 740

DIALux
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10.2. Targowa

Podsumowanie (do EN 13201:2015)

strony na dole)

Odstep stupa 40.000 m
(1) Wysoko$¢ punktu swietlnego 8.500 m
(2) Nawis punktu $wietlnego -1.000 m
(3) Nachylenie wysiegnika 10.0°

(4) Dlugos¢ wysiegnika 0.500 m

DIALux

(z jednej

4
«D\(';\%‘

T
|
|
|
|

1

Godziny pracy w ciggu roku

4000 h: 100.0 %, 61.5W

Moc / trasa

1537.5 W/km

ULR/ULOR

0.00/0.00

Maks. natezenia $wiatta

W kazdym kierunku tworzagcym podany kat z dolng
linig pionowg przy zainstalowanym i gotowym do
uzytku odwietleniu.

> 70°: 632 cd/kim
> 80°: 388 cd/kim
> 90°:6.12 cd/klm

Klasa natezenia oswietlenia

Wartosci natezenia $wiatta w [cd/klm] do obliczania
klasy natezenia $wiatta odnoszg sie do strumienia
Swietlnego lampy, zgodnie z EN 13201:2015.

Klasa wskaznika ol$nienia

D.5

MF

0.80
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10.2. Targowa
Podsumowanie (do EN 13201:2015)

Wyniki dla pol oceny

Obliczono wspétczynnik konserwacji 0.80 dla instalacji.

Rozmiar Obliczono Zad. Zgodnos¢
Chodnik 2 (P4) Ermi 5.04 Ix [5.00 - 7.50] Ix v/

Ermin 277 Ix 21.00 Ix v
Jezdnia 1 (M4) Lm 0.86 cd/m? > (.75 cd/m? s

Uo 0.40 2040 Vv

Ui 0.68 20.60 v

TI 15 % <15% v/

Re" 0.34 =
Chodnik 1 (P3) Ery 10.40 Ix [7.50-11.25] Ix v

Emin 1.50 Ix >1.50 Ix

(1) instruktywnie, poza oceng

Wyniki dla wskaznikdéw wydajnosci energetyczne;j

Rozmiar Obliczono Zuzycie energii
10.2. Targowa Dp 0.011 W/Ix*m? -
De 0.5 kWh/m? rok 246.0 kwh/rok
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10.3. Targowa
Podsumowanie (do EN 13201:2015)

Chodnik 2 (P4), 64.00 m? 2.00m
Jezdnia 1 (M4), 256.00 m?
Nawierzchnia: CIE R3, q0: 0.070
= q
I ! f ] 0 , . . 8.00m
=
Chodnik 1 (P2), 64.00 m? 2.00m

32.00m
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10.3. Targowa
Podsumowanie (do EN 13201:2015)

P 61.5W
Prampa 10600 Im
Poprawa 9217 Im
n 86.95 %

Wyposazenie 1x 40 LEDs 500mA
NW 740

DIALux

70



Modernizacja Aleksandréw tédzki, cz. A

10.3. Targowa

Podsumowanie (do EN 13201:2015)

strony na dole)

Odstep stupa 32.000 m
(1) Wysoko$¢ punktu swietlnego 8.500 m
(2) Nawis punktu $wietlnego -3.000 m
(3) Nachylenie wysiegnika 20.0°

(4) Dlugos¢ wysiegnika 2.000 m

DIALux

(z jednej

4
«D\(';\%‘

T
|
|
|
|

1

Godziny pracy w ciggu roku

4000 h: 100.0 %, 61.5W

Moc / trasa

1906.5 W/km

ULR/ULOR

0.00/0.00

Maks. natezenia $wiatta

W kazdym kierunku tworzagcym podany kat z dolng
linig pionowg przy zainstalowanym i gotowym do
uzytku odwietleniu.

> 70°: 632 cd/kim
> 80°: 525 cd/kim
> 90°: 28.5 cd/klm

Klasa natezenia oswietlenia

Wartosci natezenia $wiatta w [cd/klm] do obliczania
klasy natezenia $wiatta odnoszg sie do strumienia
Swietlnego lampy, zgodnie z EN 13201:2015.

Klasa wskaznika ol$nienia

D.5

MF

0.80

7l
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10.3. Targowa
Podsumowanie (do EN 13201:2015)

Wyniki dla pol oceny

Obliczono wspétczynnik konserwacji 0.80 dla instalacji.

Rozmiar Obliczono Zad. Zgodnos¢
Chodnik 2 (P4) Ermi 6.69 Ix [5.00 - 7.50] Ix v/

Ermin 4.66 Ix 21.00 Ix v
Jezdnia 1 (M4) Lm 0.83 cd/m? > (.75 cd/m? s

Uo 0.50 2040 Vv

Ui 0.78 20.60 v

TI 13 % <15% v/

Re" 0.47 =
Chodnik 1 (P2) Ery 14.18 Ix [10.00 - 15.00] Ix v

Emin 351 Ix 2200 Ix

(1) instruktywnie, poza oceng

Wyniki dla wskaznikdéw wydajnosci energetyczne;j

Rozmiar Obliczono Zuzycie energii
10.3. Targowa Dp 0.012 W/Ix*m? -
De 0.6 kWh/m? rok 246.0 kwh/rok
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